

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

ТАКОЙ ЧУДЕСНЫЙ ДЕНЬ...

Август для жителей Износковского района месяц особенный, поскольку ежегодно в августе отмечается праздник - День восстановления района. В 2014 году район перешагнул свой 29-летний рубеж, что, конечно, по историческим меркам мало, но для жителей района это время отмечено многими запоминающимися и важными событиями. Что в нашей жизни это за срок? В общеземном плане - это даже не мгновение. Если же смотреть с позиции тех, кто организовал район, кто решал совместными усилиями важнейшие социально-экономические вопросы, можно сказать, что это большой и насыщенный период в жизни района. И за это время наш район - это признается всеми - достиг многоного. В повседневных делах, заботах порой не успевашь за бегом времени. Вроде недавно все начиналось, а району уже 29 лет.



Возложение цветов к братскому захоронению в сквере им. С.Р. Суворова.

На торговой площади уже с самого утра работали детские аттракционы - батуты, карусели, квадрациклы, продавались сахарная вата и попкорн. Детский смех слышался буквально у каждого аттракциона. Многолюдно было и у торговых палаток, где продаются забавные игрушки.

На площадке у здания «Олим-

ковского Дома культуры И. Васильева, З. Герасимова и Т. Шишкова вместе с участниками танцевального ансамбля «Серпантин». Местные артисты задорной песней и танцем открыли праздничное мероприятие.

Первым поздравил земляков с днем рождения глава администрации района В.В. Леонов.

День рождения нашего района - это торжество, где всегда звучат поздравления, пожелания, а ещё здесь чувствуют достойных жителей нашего края.

Владимир Викторович Леонов сказал слова благодарности в адрес жителей района, внесших достойный вклад в становление и развитие износковского края. Олицетворением трудовой славы района



Открытие праздничного мероприятия. На сцене участники ансамбля «Вдохновение» и танцевально-хореографический ансамбль «Серпантин».

День района - это праздник каждой семьи, дома и улицы. И 16 августа люди шли на него в большинстве своем семьями, с детьми, с друзьями, поэтому было на износковских улицах как никогда оживленно и празднично.



Награждение. Глава МО СП «Село Износки» Г.И. Виноградова вручает Почетную грамоту И.И. Никита.

По установленвшейся традиции на центральной площади райцентра с утра работала ярмарка сельскохозяйственной продукции. Здесь продавали зерно сельхозпредприятия района, а местные жители - излишки выращенных овощей и фруктов.

«» работники Износковской библиотеки разместили выставку работ М. Джамуковой. На ней были представлены поделки ручной работы из бисера и из подручного материала. Посетители выставки отмечали неповторимость и оригинальность представленных изделий, их изящество. М. Джамукова живет в районе уже 25 лет и по праву считает себя износковчанкой. А вот работать с бисером она начала относительно недавно, но достигнутые результаты говорят сами за себя.

Здесь же прошла краеведческая викторина «Узнай о селе, узнай о себе». Результаты проведенного мероприятия оказались неожиданно неутешительными - совсем немногие знают историю родного края, но те, кто правильно ответил на заданные вопросы, получили призы.

Торжественная часть праздника была назначена на вечер. Ровно в девятнадцать часов на празднично украшенную летнюю сцену вышли солистки ансамбля «Вдохновение» Изно-



Министр природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области В.И. Жига (в центре) вручил награды областного значения И.А. Герасимову и Н.Д. Тимохиной.

стали восемнадцать человек, чьи фотографии размещены на Доске почёта: А.В. Аверьянова, И.В. Бабеня, В.И. Гончарова, Н.А. Душников, А.И. Емельянов, О.А. Ерохина, К.Н. Злобин, О.В. Ионис, Л.В. Исаева, В.А. Исаев, Е.П. Катков, М.П. Никандрова, Е.Н. Петухова, Е.А. Присягина, А.И. Савин, В.С. Семёнов, Ю.И. Смирнов, Л.А. Чудакова. В.В. Леонов вручил им праздничные букеты цветов.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов
снова в числе лидеров

Губернатор Калужской области занял четвертую позицию в рейтинге глав субъектов Российской Федерации, опубликованном Центром информационных коммуникаций «Рейтинг»

18 августа стали известны результаты очередных исследований Центра информационных коммуникаций «Рейтинг», посвященных оценке деятельности глав субъектов Российской Федерации. Согласно им губернатор области Анатолий Артамонов набрал 69 баллов и занял четвертое место. В первой тройке - Дмитрий Кобылкин (Ямало-Ненецкий автономный округ), Рустам Минниханов (Республика Татарстан) и Владимир Якушев (Тюменская область). Пятое место у Александра Ткачёва (Краснодарский край).

Как сообщает информационный портал центра, при подведении итогов рейтинга использовались материалы открытых источников, данные государственных органов учёта и статистики. Особое внимание специалисты уделили оценкам региональных и федеральных экспертов. Основной массив информации по большинству субъектов России был собран в мае-июле. Опрос экспертов проводился в конце июля - начале августа.

В области дан старт декаде образования

В Калуге началась выставка современного образовательного оборудования, а также состоялась презентация Публичного доклада министерства образования и науки региона

19 августа в областном центре на площадке международного выставочного центра «Калуга EXPO Конгресс» состоялось открытие декады образования. В мероприятии приняли участие министр образования и науки области Александр Аникеев, руководители и педагогические работники дошкольных и общеобразовательных учреждений региона, представители компаний, занимающихся со-зданением и внедрением передовых педагогических разработок.

В своем приветствии Александр Аникеев отметил, что система образования нашей страны активно модернизируется и приобретает новые качества. Эти перемены, по мнению министра, во многом ориентированы на выстраивание экономики знаний. «Именно ради детей, их будущего мы и проводим эти перемены. В центре нашей системы - кадры будущей экономики. Им предстоит жить в динамичном мире и мы должны подготовить их к решению любых задач», - подчеркнул Александр Аникеев.

В рамках мероприятия состоялась презентация Публичного доклада министерства образования и науки региона «Система образования Калужской области в 2013/2014 учебном году» и выставка современного образовательного оборудования. В числе ее экспонатов - дидактические материалы, новые технологии для профильной подготовки школьников, оборудование для создания доступной среды и социальной адаптации детей-инвалидов, цифровые лаборатории, образцы электронных учебников, школьная форма.

Справочно:

Публичный доклад представляется общественности уже в пятый раз. Он содержит информацию о результатах деятельности системы образования Калужской области. В докладе также представлена характеристика и оценка всех уровней и ступеней образования, проанализирована эффективность использования материальных, финансовых, кадровых ресурсов, которыми располагает система образования области и определены приоритетные задачи на 2014/15 учебный год.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Срочно нужна помощь!

Уважаемые жители района!

Будем благодарны всем неравнодушным жителям Износковского района, которые окажут гуманитарную помощь беженцам с Украины (детские вещи на мальчиков 3 и 9 лет, на девочек 7 и 15 лет в хорошем состоянии, также мужские и женские вещи, постельные принадлежности, кухонную утварь, канцелярские товары). В качестве гуманитарной помощи принимаются также овощи и фрукты из личных подсобных хозяйств.

Гуманитарная помощь принимается в здании администрации МР «Износковский район»: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, каб. 9.

Более подробную информацию можно получить по телефону 8-920-891-00-39.

Н. АНУЧИНА,
социальный педагог ГБУ «Центр «Доверие».

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Тёплые слова сказал землякам глава Износковского района П.И. Маркелов, который в своей поздравительной речи остановился на достижениях района, на позитивных переменах, которые произошли в Износковском районе за минувший год. От муниципального района «Износковский район» он вручил Почётную грамоту В.В. Сощниковой, главе МО СП «Село Шанский Завод», за многолетний добросовестный труд и активную жизненную позицию.

С приветственным словом к износковцам обратился министр природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области В.И. Жипа. Он выполнил почетную миссию, вручив награды областного значения людям, отличившимся в самых разных благородных начинаниях. Среди награждённых - специалист по спорту МР «Износковский район» И.А. Герасимов. За большой вклад в развитие физической культуры и спорта и в связи с 70-летием со дня образования регионального органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта в Калужской области ему была вручена Почётная грамота от министерства спорта и молодежной политики. Также Почётной грамотой, только уже от министерства конкуренции политики Калужской области, за многолетнюю добро-

ТАКОЙ ЧУДЕСНЫЙ ДЕНЬ...



Свадебных юбиляров поздравили глава района П.И. Маркелов и глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов (справа).

совестную работу и достигнутые трудовые успехи в сфере торговли была награждена Н.Д. Тимохина.

В этот день среди почетных гостей был почетный гражданин района, председатель райисполкома в 1985-1990 гг. - Н.Е. Стороженко. Человек, который стоял у истоков возрождения района, первый руководитель исполнительной власти вновь созданного Износковского района поздравил жителей района с днём рождения, пожелав успехов и процветания. Поздравил своих земляков и депутат районного Совета, почётный гражданин района Н.П. Кирган.

В свою очередь, В.В. Леонов вручил почетные грамоты администрации района активным его труженикам:

главному бухгалтеру СХПК «Холмы» С.А. Соколовой за



На сцене балерина Валерия Амарена.

многолетний, добросовестный труд в агропромышленном комплексе;

специалисту 1-го разряда администрации МО СП «Деревня Ивановское» С.В. Ивановой за многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления;

мастера ГП «Калугаобводо-канал» Износковского участка ВКХ В.В. Сухинину за добросовестный труд и содействие в водообеспечении населения сельских поселений;

сторожу муниципального дошкольного образовательного учреждения «Износковский детский сад» А.В. Мельникову - за многолетний добросовестный труд и активное участие в благоустройстве территории села Износки;

жительнице д. Алексеевка - В.П. Самарских - за активную жизненную позицию и образцовое содержание приусадебного участка;



Среди многочисленных зрителей были и стар и млад.

жительнице д. Доманово - Н.И. Солдатовой за активную жизненную позицию и образцовое содержание приусадебного участка;

водителю автобуса 1-го класса Износковского муниципального унитарного автотранспортного предприятия А.Д. Борисову - за многолетний добросовестный труд.

В этом году в нашем районе родилось немало малышей. И это радует, так как уже очень скоро распахнет свои двери в с. Износки новый детский сад «Солнышко», и хочется, чтобы он был полон маленьких лучиков-детей, неугомонных и непоседливых.

Ну а в праздничный день со сцены в адрес молодых родителей Антона и Наталии Гороховых звучали слова поздравления с рождением дочери Алисы, самой юной жительницы нашего района.

В этот знаменательный для района день чествовали и юбиляров супружеской жизни: В.А. и А.П. Тришкиных, В.Д. и А.М. Акимовых, Ю.М. и Е.С. Лупенко.

От администрации СП «Село Износки» за многолетний и добросовестный труд и в связи с

му, поэтому на танцполе не было свободного места. Этот эстрадный коллектив - частый и уже полюбившийся гость нашего района.

Кроме того, много приятных впечатлений оставил в этот день и выступление балерины Валерии Амарены, которая начинала когда-то в труппе Н.М. Цискаридзе и в этот день подарила свой талант и творчество износковскому зрителю. Она исполнила вариацию Китры из балета Л. Минкуса «Дон Кихот».

Но, согласно программе праздничного вечера, по окончании выступления «заморских» артистов на сцену опять вышли артисты Износковского РДК. Их выступление в ритме нон-стоп было встречено бурными овациями многочисленных зрителей.

Лазерное шоу и профессиональный звук добавили вечеру праздничности.

А как только стемнело - небо озарилось ярким и красивым фейерверком, освещившим все вокруг.

Выступление, а потом и лазерная дискотека закончились далеко за полночь. Праздничные мероприятия пришли всем по душе, на протяжении нескольких часов площадь словно кипела в ритме танца, и только глубокой ночью стихли звуки последних



На батутах.

29-й годовщиной Износковского района почетными грамотами были награждены С.В. Жарков, С.В. Морозова и И.И. Никита.

Всем, кто был отмечен в этот праздничный день, работники Износковского Дома культуры дарили музыкальные подарки.

По окончании торжественной части замечательным подарком для жителей нашего района и номинантов стало и выступление ансамбля «Орион» из г. Калуги.

Песни, исполняемые этим разновозрастным коллективом, с большим удовольствием пели и зрители, которых было немало, они знакомы буквально каждо-

музыкальных аккордов, и все довольно и немного уставшие стали расходиться по домам.

Праздник удался, да иначе и быть не могло: погода позволила ему быть таким, как задумывалось, да и в его подготовке было задействовано очень много людей, и сегодня мы говорим им большое спасибо за такой чудесный день.

Район проработал, прожил еще один год. Долгих ему лет, удачи на его пути! Ему и его жителям!

**Материал подготовили
В. КУЗНЕЦОВА,
Т. СОЛОМОКО.**

ПИСЬМО В «РАССВЕТ»

Последствия урагана ликвидировали сообща

Поздним вечером 15 августа в Калужской области прошел мощный ураган. Он охватил несколько районов области, в том числе и Износковский. Особенно сильно от стихии пострадало сельское поселение «Поселок Мятлево».

Шквалистым ветром были поломаны деревья, кое-где сорваны крыши с домов, разрушены парники и теплицы, а в результате обрыва проводов обесточенными оказались буквально все населенные пункты муниципального образования. Около трех суток жители находились без электричества. Чтобы его восстановить, на устранение обрывов в

поселение были направлены семь бригад электриков ОАО «Обнинские электрические сети»: четыре бригады из Износков в главе с руководителем А.В. Шилкиным и три из Мятлева. Позже к ним присоединились бригады, прибывшие из Рязани. Без сна и отдыха трудились электрики, чтобы как можно быстрее провести аварийно-восстановительные работы. От имени жителей поселения хочется поблагодарить их за самоотверженный труд, верность своему делу.

На ликвидацию последствий урагана вышли практически все жители поселения, предприятия и орга-

низации. Всю ночь караул пожарных под командованием А.А. Никитина Мятлевской ПЧ-36 занимался освобождением проезжей части дорог от поваленных деревьев. Благодаря их слаженной работе на дорогах поселения не образовалось скопления автомобилей, дорога работала в обычном режиме.

Утром к опиловке поваленных деревьев, их уборке приступили жители и организации поселения. Особенно хочется отметить и поблагодарить работников ООО «Леспромбаза» во главе с и.о. директора А. Фитисовым, ООО «Калужский ДОК» и его руководителя А.В. Бук-

шую, ЗАО «Эковуд» и В.А. Садовского, коммунально-бытовое предприятие п. Мятлево и его директора Л.Н. Васину. Самые добрые слова признательности индивидуальному предпринимателю Л.Н. Тихоновой, которая предоставила технику и рабочих для уборки территории поселения от последствий стихии.

Наша благодарность рабочим дорожной федеральной службы ООО «Черноземье», которые проживают в общежитии бывшего Мятлевского ПУ-20. Они также не остались в стороне и активно включились в работу по уборке территории: пилили деревья, убирали ветки, подметали.

**Л. ВЕНИДИКТОВА,
глава администрации МО СП
«Поселок Мятлево».**

ДОКУМЕНТЫ

Администрация МО СП «Село Износки»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 11.07.2014 г. № 59

«Об исполнении бюджета МО СП «Село Износки» за 1-е полугодие 2014 года»

В соответствии со статьей 264.2, пунктом 5, Бюджетного кодекса Российской Федерации ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года по доходам в сумме 8 995 894 руб. 37 коп., по расходам в сумме 9 094 930 руб. 08 коп., с превышением расходов над доходами (дефицитом муниципального бюджета) в сумме 99 035 руб. 71 коп. и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации:

1) по доходам муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

3) по источникам внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Село Износки» и расходах на их денежное содержание за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

Н. ФРОЛОВА,
и.о. главы администрации МО СП «Село Износки».

Администрация МО СП «Деревня Ивановское»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 14.07.2014 г. № 26

«Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Ивановское» за 1-е полугодие 2014 года»

В соответствии со статьей 264.2, пунктом 5, Бюджетного кодекса Российской Федерации ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года по доходам в сумме 955 228 руб. 29 коп., по расходам в сумме 1 017 237 руб. 70 коп., с превышением расходов над доходами (дефицитом муниципального бюджета) в сумме 62 009 руб. 41 коп. и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации:

1) по доходам муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

3) по источникам внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Деревня Ивановское» и расходах на их денежное содержание за 1-е полугодие 2014 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

В. ЖАРКОВА,
и.о. главы администрации МО СП «Деревня Ивановское».

Сельская дума МО СП «Деревня Михали»

РЕШЕНИЕ от 11.08.2014 г. № 101

«Об утверждении генерального плана МО СП «Деревня Михали» Извиновского района Калужской области»

На основании ст. 24 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, ст. 14 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава МО СП «Деревня Михали», рассмотрев проект генерального плана сельского поселения «Деревня Михали», заключение заинтересованных органов исполнительной власти Калужской области, органов местного самоуправления, а также с учетом результатов публичных слушаний сельская дума РЕШИЛА:

1. Утвердить генеральный план МО СП «Деревня Михали» Извиновского района Калужской области (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Т. ШЕСТАКОВА, глава МО СП «Деревня Михали».

Приложение № 1 к постановлению правительства Калужской области от 25.07.2014 г. № 434

Проект генерального плана МО СП «Деревня Михали» Извиновского района Калужской области

Положение о территориальном планировании МО СП «Деревня Михали» Извиновского района Калужской области

1. Цель и задачи территориального планирования

Основной целью проекта генерального плана сельского поселения «Деревня Михали» Извиновского района Калужской области (далее - проект генерального плана) является создание условий для устойчивого градостроительного и социально-экономического развития сельского поселения «Деревня Михали» (далее - поселение).

В числе основных задач, решаемых проектом генерального плана:

- развитие функционально-планировочной структуры поселения;
- размещение объектов транспортной и инженерной инфраструктуры;
- размещение объектов капитального строительства местного значения в сфере социального и культурно-бытового обслуживания;
- повышение качества жилищного фонда поселения;
- улучшение экологической обстановки и охрана окружающей среды;
- предотвращение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

2. Мероприятия по развитию функционально-планировочной структуры поселения

Проект генерального плана содержит предложения по изменению границ земель сельскохозяйственного назначения с целью включения в границы населенного пункта земельных участков общей площадью 159,15 га под жилую застройку.

Таблица площадей планируемого перевода из категории земель сельскохозяйственного назначения в категорию земель населенных пунктов

Наименование населенного пункта	Площадь земель, га	Предполагаемое использование	Собственность
д. Михали	159,15	жилая застройка	частная
ИТОГО	159,15		

Проектом генерального плана предполагается комплексное развитие селитебной территории поселения без увеличения плотности застройки и площади усадебных участков.

3. Мероприятия по градостроительному развитию системы культурно-бытового обслуживания

Учреждения культурно-бытового назначения и спортивные сооружения

Проектом генерального плана предполагается развитие системы культурно-бытового обслуживания для достижения главной цели градостроительной политики - обеспечения комфортности проживания.

Проектом генерального плана предполагается строительство общеобразовательной школы, фельдшерско-акушерского пункта, аптеки, Дома культуры, детских игровых площадок и открытой спортивной площадки в д. Михали.

4. Положения генерального плана по развитию транспортной и инженерной инфраструктуры

Улично-дорожная сеть

Проектом генерального плана предусмотрена система транспорта и улично-дорожной сети в увязке с планировочной структурой поселения и прилегающей к нему территорией, с обеспечением связей со всеми функциональными зонами и автомобильными дорогами внешней сети.

Проектом генерального плана предусмотрены реконструкция и модернизация существующих автомобильных дорог.

Водоснабжение, водоотведение, канализование

Для обеспечения населения поселения доброкачественной питьевой водой проектом генерального плана предусмотрена реконструкция всех существующих водозаборных сооружений.

Газоснабжение

Проектом генерального плана предусмотрена газификация населенных пунктов д. Михали и д. Раево с размещением в них газорегуляторных пунктов.

Теплоснабжение

Проектом генерального плана предполагается обеспечение теплом жилых зон застройки децентрализованно от автономных источников тепла, работающих на природном газе.

Связь

Проектом генерального плана предполагается увеличение мощности существующих удаленных цифровых абонентских модулей.

5. Мероприятия по защите территории от возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и гражданской обороны

Поселение не попадает в зоны возможных сильных разрушений, возможного опасного радиоактивного заражения (загрязнения), опасного химического заражения.

На территории сельского поселения не располагаются потенциально опасные объекты, аварии на которых могут стать источником чрезвычайной ситуации.

Проектом генерального плана предусмотрено строительство пожарного депо на одну машину в д. Михали.

Приложение № 2 к постановлению правительства Калужской области от 25.07.2014 г. № 434

Заключение о согласовании проекта генерального плана сельского поселения «Деревня Михали» Извиновского района Калужской области

В соответствии с частью 2 статьи 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации и постановлением правительства Калужской области от 7.03.2008 г. № 92 «Об утверждении Положения о порядке рассмотрения проектов документов территориального планирования и подготовки заключений на них» (в ред. постановлений правительства Калужской области от 27.03.2009 г. № 99, от 15.01.2010 г. № 7, от 21.03.2011 г. № 148, от 14.08.2012 г. № 418, от 22.02.2013 г. № 95) проект генерального плана подлежит согласованию с высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, в границах которого находится поселение, городской округ, в случае если предложения, содержащиеся в указанном проекте, предполагают изменение существующих или в соответствии со схемой территориального планирования субъекта Российской Федерации планируемых границ земель сельскохозяйственного назначения, границ земель особо охраняемых природных территорий регионального значения, границ земельных участков, находящихся в собственности субъекта Российской Федерации, границ территорий объектов культурного наследия, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства регионального значения.

Проект генерального плана содержит предложения по изменению границ земель сельскохозяйственного назначения с целью включения в границы населенного пункта земельных участков общей площадью 159,15 га под жилую застройку.

Предложения, содержащиеся в проекте, не предполагают изменение существующих или планируемых границ земель особо охраняемых природных территорий регионального значения, границ земельных участков, находящихся в собственности Калужской области, границ территорий объектов культурного наследия, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства регионального значения. Проектом не планируется размещение объектов капитального строительства местного значения, которые могут оказать негативное воздействие на окружающую среду.

Проект согласован без замечаний в установленном порядке с министерствами Калужской области и государственным казенным учреждением Калужской области «Калугадорзаказчик».

На основании изложенного правительство Калужской области согласовывает проект генерального плана сельского поселения «Деревня Михали» Извиновского района Калужской области в части изменения границ земель сельскохозяйственного назначения.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

Приложение 4 к постановлению администрации МО СП «Поселок Мятлево» от 5.08.2014 г. № 49

Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Поселок Мятлево» и расходах на их денежное содержание за 1-е полугодие 2014 года

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рубли)
Численность муниципальных служащих	человек	5
в том числе:		
глава администрации		1
специалист аппарата управления		4
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рубль	1 219 063,07
в том числе:		
расходы на денежное содержание главе администрации	рубль	196531,17
расходы на денежное содержание аппарата управления	рубль	457 745,42

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Детям нужна семья

Дмитрий И.

№ РБД 3963

Дата рождения - май 2013 г.

Все взрослые для Димы - мамы и папы!



У этого маленького мальчика все вокруг - мамы и папы. Особенно, конечно, его привлекают люди в белых халатах. Они внимательные, ласковые и такие душевые! «Кушает хорошо и спит нормально», - говорят о нем нянички, - вот только мал он у нас! «Мал да удал!» - так и хочется добавить. Мальчик подвижный и шустрый, хоть родился раньше срока. Уверенно сидит, быстро переворачивается. Уже сейчас проявляется его твердый и сильный характер. Умеет настойчиво находить на руках у взрослых, но такое «счастье» выпадает нечасто и недолго. Умеет играть самостоятельно. Может спокойно и долго разглядывать вокруг себя игрушки, ведь они такие яркие и звонкие! Но пока Дима радуется и познает этот мир с добрыми, но чужими взрослыми. А так хочется, чтобы рядом были близкие и родные мама и папа.

Группа здоровья: III.

Причины отсутствия родительского попечения: письменное согласие матери на

ОГИБДД МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ**Внимание: дети!**

За шесть месяцев 2014 года на дорогах Калужской области зарегистрировано 92 дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых три ребенка погибли и 101 несовершеннолетний получил ранения различной степени тяжести.

С 25 августа по 14 сентября 2014 года на территории МО МВД России «Юхновский» проводятся Все-российские профилактические мероприятия «Внимание: дети!» в це-

лях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянно-го жительства и учебы, во исполнение п. 60 Приложения к Федеральной целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах», утвержденной постановлением Правительства РФ от 20.02.2006 г. № 100.

Уважаемые водители! Обращаем ваше внимание на необходимость

соблюдения мер безопасности и максимальной концентрации внимания на дорогах города и района, особенно около образовательных учреждений. Если в вашей машине находится ребенок - проявите благородство и максимум осторожности, пользуйтесь ремнями безопасности или детскими удерживающими устройствами. Помните, что в ваших руках жизнь и здоровье детей!

Р. ЗДЕСЕВ,
инспектор ОГИБДД МО МВД
России «Юхновский»,
лейтенант полиции.

Обращение Калужской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений**Уважаемые жители Калужской области!**

С каждым днем в Калужскую область прибывает всё больше мирных жителей с юго-востока Украины, которые спасаются от военных действий. Эти люди оказались в тяжелейшей ситуации: многие потеряли и родной кровь, и своих близких, и средства к существованию. Сегодня они вынуждены заново налагивать жизнь: искать работу, жилье, обустраивать быт. У прибывших порой нет самого необходимого. Они нуждаются и в психологической помощи, и в материальной поддержке.

Мы не имеем права оставаться в стороне, дожидаясь реакции и решения международных политических инстанций, в то время как гибнут и страдают ни в чем не повинные люди и беззащитные дети!

Органы власти, социальные службы Калужской области организуют размещение людей, временно покинувших места постоянного проживания на территории Украины. К работе по оказанию помощи с первых дней подключились волонтеры, общественные организации, представители бизнес-сообщества, простые граждане. Однако, учитывая то, что поток пострадавших увеличивается с каждым днем, потребность в гуманитарной помощи по-прежнему сохраняется. Организаторы будут признательны за любое содействие.

Калужская областная трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений обращается к профсоюзным ячейкам, трудовым коллективам и ко всем неравнодушным гражданам с просьбой оказать посильную помощь людям, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации!

Прибывшие в Калужскую область жители Украины остро нуждаются в жилищном обустройстве, питании, предметах быта.

Сбор средств и необходимых предметов для помощи людям, прибывшим с Украины, осуществляют благотворительный фонд «Волонтеры - детям» по адресу: г. Калуга, ул. Баррикад, 172 Б. Время работы склада: пн-пт с 10.00 до 17.30, сб. с 10.00 до 14.00. Контакты фонда: 8-930-750-13-50, 8-930-750-51-50.

Список нужных вещей и другую необходимую информацию можно найти на интернет-сайте фонда <http://www.kaluga-detyam.ru/>

Только объединив наши усилия, мы сможем оказать реальную помощь людям, оказавшимся в такой непростой жизненной ситуации!

Уверены, что этот призыв найдет живой отклик в сердцах всех, кто имеет возможность внести реальный вклад в общее дело помощи гражданам Украины, ищащим убежище на территории Калужской области!

Координаторы сторон Калужской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений:

И. ПОДКОВИНСКАЯ,
министр труда, занятости и кадровой политики
Калужской области.

А. ГРЕЧАНИНОВ,
председатель территориального объединения
организаций профсоюзов «Калужский областной
совет профсоюзов».

С. ДУТОВ,
председатель Совета регионального объединения
работодателей «Калужское объединение
промышленников и предпринимателей».

ПРИРОДНАЯ АПТЕКА**Бесполезных трав не бывает**

(Окончание. Начало в № 62.)
ЦИКОРИЙ ДИКИЙ. С лечебной целью используются корни, изредка листья. Препараты из цикория употребляют для улучшения функциональной деятельности желудка, при гастритах, болезнях печени, зубной боли, как успокаивающее. Внутрь принимают в виде отваров, чаев.



КАЛЕНДУЛА ЛЕКАРСТВЕННАЯ, известная практически всем как ноготки, очень широко используется в медицине.

Для лечебных целей используют цветочные корзинки. Обладает противомикробным, противовоспалительным, вяжущим, успокаивающим действием, способна понижать артериальное давление, усиливать деятельность сердца.

Эффективна в гинекологической практике. Сок растения назначается для смазывания мелких ран, порезов, укусов пчёл и ос.



Календула эффективна при лечении хронических свищей (в равных частях настой календулы с 3%-ным раствором борной кислоты).

ПЫРЕЙ ПОЛЗУЧИЙ - многолетнее трудноискореняемое растение из семейства злаковых, бич городников. Растет повсюду, кроме сильно увлажненных участков.

В научной медицине используется как обволакивающее и мочегонное средство.

В народной медицине препараты из корневища пырея ползучего применяются при геморрое, желчнокаменной болезни, камнях в почках, золотухе и водянке.

Препараты из пырея признаны сильным лечебным средством при фурункулезе. В этом случае употребляется крепкий отвар корневища пырея по одному стакану 3 раза в день в течение четырех недель с добавлением ванн.

Этот вид лечения показан при золотухе и раките. Отвары пырея можно употреблять внутрь.

Г. ЖУКОВА.

листья и молодые верхушки стеблей.

Применяется для лечения золотухи или экссудативного диатеза, а также в качестве мочегонного средства.

Трава череды широко используется в виде ванн. Противопоказаний к применению нет.

Износовская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредители: администрация МР «Износовский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет»». Редактор В.А. Носорева

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.admobilkaluga.ru/sub/smi/pressa/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Набор в редакции. Вёрстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОСТАВКА: щебень, песок, бут, земля, чернозём. КамАЗ 12 кубов. Тел. 8-910-918-84-90.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФОТОГРАФ. Свадьбы, дни рождения, детские праздники и прочее. Тел. 8-916-231-52-24. Нина.

ТАКСИ. с. Износки. Тел. 8-910-603-79-77.

ТАКСИ-МОМЕНТ. Тел. 8-920-618-82-88.

Кровля, металлическая, профнастил, сайдинг.

По ценам завода-изготовителя.

А также монтажные и строительные работы.

Качество, гарантия, надежность.

Гибкая система скидок. Тел. 8-910-868-69-64.

ТРЕБУЮТСЯ: станочники; рамщики; бульдозерист; экскаваторщик; подсобные рабочие. Тел. 8-910-913-04-30.

В ООО «Сафари-Парк» Износковского района для работы в гостиничном комплексе ТРЕБУЮТСЯ: администратор гостиницы, официант, повар, кухонный рабочий, горничная-уборщица.

Тел.: 8-484-227-84-79, 8-920-877-05-50.

Износковская детская школа искусств объявляет набор на 2014-2015 год на следующие отделения:

- фортепианное;
 - хореографическое;
 - декоративно-прикладного искусства (лепка, квилинг, карвинг, бисероплетение);
 - общего эстетического развития детей 5-7 лет.
- Прием заявлений и прослушивания с 25 августа по 15 сентября ежедневно с 10.00 до 17.00 по адресу: с. Износки, пер. Кирова, д. 2, детская школа искусств.
- Телефон 4-51-45. Выходные: суббота, воскресенье.

Уважаемые жители Износковского района!

В связи с ростом заболеваемости туберкулезом в Калужской области для всех жителей от 15 лет и старше введено обязательное ежегодное флюорографическое обследование.

Флюорографию в ЦРБ делает рентгенлаборант с 8.30 до 10.30, если из-за транспорта в это время пройти её кто-то не может, принимаем и позже, до 14.00. Наличие паспорта и полиса желательно, но при отсутствии документов пройти обследование тоже можно.

Для занятых в рабочие дни флюорокабинет будет работать по субботам 30 августа, 6 и 13 сентября 2014 г. с 9.00 до 13.00.

Берегите своё здоровье и здоровье окружающих, приходите на обследование!

Администрация ЦРБ.

Уважаемые граждане!

В филиале многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг по Износковскому району вы можете получить следующие виды услуг:

1. Выдача и замена гражданам РФ документов, удостоверяющих их личность в РФ.
2. Осуществление регистрационного учета граждан по месту пребывания и месту жительства в пределах РФ.
3. Оформление и выдача паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории РФ.
4. Выдача справки о размере пенсии.
5. Государственная социальная помощь, оказываемая в виде предоставления гражданину набора социальных услуг.
6. Прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от получения набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг.

7. Прием от застрахованных лиц заявлений о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд РФ из негосударственного пенсионного фонда для передачи им средств пенсионных накоплений.

8. Приём расчета по начисленным и оплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (4-ФСС).

9. Предоставление сведений о наличии штрафов за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

10. Предоставление информации по находящимся на исполнении исполнительным производствам в отношении физического и юридического лица.

11. Услуги федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (в п. Мятлево не оказываются), а именно:

- внесение изменений и дополнений в кадастровый учет;
- предоставление сведений из гос. кадастра недвижимости;
- выдача документов росреестра (егрн, егрп, гкн);
- государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- прием заявок егрп.

12. Регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

13. Регистрация на портале государственных услуг РФ.

Многофункциональный центр находится по адресу:
с. Износки, ул. Ленина, д. 27 (здание администрации)
и в п. Мятлево по адресу: ул. Интернациональная, 61.

Услуги предоставляются бесплатно. Тел. для справок (848449) 4-51-25.

Коллектив Шанско-Заводской средней общеобразовательной школы выражает искренние соболезнования Ананьевой Елене Ивановне по поводу смерти её матери

БОТНЯЕВОЙ
Екатерины Петровны

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

принимаются по телефону 4-52-58.

12+ Информационная продукция,

не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит

по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773

Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:

по графику - в 16.00,

фактически - в 16.00